
 

 

 О П Р Е Д Е Л Е Н И Е 
№  

 
 
 

 
 

гр. София,  23.05.2023 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Трето отделение 66 състав, 

в закрито заседание на 23.05.2023 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Елка Атанасова  

  

 
 
  

  

 като разгледа дело номер 1204 по описа за 2023 година докладвано от 
съдията, и за да се произнесе взе предвид следното: 

 роизводството е по реда на Глава десета, раздел ІV от 

Административнопроцесуалния кодекс (АПК) във вр. с чл.27 от Закона за 

управление на средствата от Европейските фондове при споделено управление 

(ЗУСЕФСУ). 

Образувано е по жалба на "БИЗНЕС ПРОЦЕСИ" ЕООД, ЕИК[ЕИК], чрез адв.В. Г., 

срещу Решение № РД-02-16-22/13.01.2023г. на Ръководителя на Управляващия орган 

на  Оперативна програма „Иновации и конкурентоспособност“ 2014-2020. 

С молба, представена от жалбоподателя в проведеното на 09.05.2023г. съдебно 

заседание по делото и постъпила и по електронна поща на 05.05.2023г. 

жалбоподателят е направил искане за допускане на съдебно-икономическа експертиза, 

при която вещото лице зда отговори на въпросите, формулирани в молбата. 

На 17.05.2023г., в изпълнение на протоколно определение на съда от 09.05.2023г., по 

делото е представено становище от ответника по искането за допускане на 

съдебно-икономическа експертиза. Съобразно становището, доказателственото искане 

е недопустимо, алтернативно - неотносимо към предмета на делото. 

В случай че експертизата бъде допусната, ответника също поставя въпрос към вещото 

лице в становището си. 

Съдът намира искането за изслушване на съдебно-икономическа експертиза за 

допустимо. Формулираните въпроси са относими към основния спор по делото, 

обосновал издаването на оспорения в производството акт и за изясняването им са 

необходими специални знания на вещо лице. 

Въпроса, поставен в становището на ответника не изисква подобни знания, като 

отговор на същия може да се получи от формуляра за кандидатстване и К. 2008. 

От друга страна, съдът намира и че следва да уточни времевия период за подвъпрос 2 

към въпрос 3 от молбата на жалбоподателя и вещото лице обоснове отговора си на 

този въпрос за периода обхващащ последния финансов отчет преди подаване на 



формуляра за кандидатстване до настоящия момент. 

Предвид изложеното, съдът 

 

                               О П Р Е Д Е Л И: 

 

Допуска изслушването на съдебно-икономическа експертиза, при която вещото лице 

да отговори на въпросите, формулирани в молбата на жалбоподателя, постъпила по 

делото на 05.05.2023г., като при отговора на подвъпрос 2 към въпрос 3 съобрази, че 

същият следва да е относим за периода, обхванат от последния финансов отчет преди 

датата на формуляра за кандидатстване, до настоящия момент. 

Оставя без уважение искането на ответника за допускане на въпрос към вещото лице, 

посочен в становището му, постъпило по делото на 17.05.2023г. 

Назначава за вещо лице Е. Й. А. - [населено място], п.к. 1421,  [улица], вх.А, ап.9, 

тел.866 97 09, тел. 0888 329 050. Специалност: Счетоводна отчетност. Дипломиран 

одитор. 

Определя депозит за извършване на експертизата в размер на 400 лв., вносим от 

жалбоподателя в 7-дневен срок от съобщението, след което ВЛ ще се уведоми за 

извършване на експертизата. 

Препис от определението да се изпрати на страните. 

Определението не подлежи на обжалване. 

                                                                                                              

                                                                                      

СЪДИЯ: 

 

 
  
 
 


